

Uvedba nove prometne ureditve na območju šole predstavljena na šolsko leto 2024/2025

Spoštovani starši!

Zaradi sanacije posledic nedavnih vremenskih ujm je Občina Medvode začasno ustavila vse nujne investicije, med katere spada tudi uvedba nove prometne ureditve na območju Osnovne šole Medvode in Vrtca Medvode. S projektom bomo nadaljevali v šolskem letu 2024/2025.

Pred zaključkom preteklega šolskega leta smo vas obveščali, da Občina Medvode skupaj z Osnovno šolo Medvode in Vrtcem Medvode ter zunanjimi sodelavci s področja prometa in prostorskega planiranja načrtuje območje varnih prihodov v šolo v šolskem letu 2023/24. Nova prometna ureditev je pomembna, ker je območje okoli osnovne šole in vrtca v jutranji in popoldanski konici obremenjeno z motornim prometom, kar prinaša številne negativne učinke za posameznika in družbo, prostor in okolje.

Dve tretjini šolarjev živi v oddaljenosti od šole do 15 minut hoje, polovico jih vseeno starši pripeljejo z avtomobilom.

Z namenom zagotavljanja varne poti v šolo, predvsem otrokom, ki pridejo v šolo peš, smo pred dovozom do vhoda v šolo v preteklem letu namestili zapornico. Zaposlene, ki se v službo pripeljejo z avtomobilom in starše, ki otroke pripeljejo v šolo pa smo preusmerili, da parkirajo in odlagajo šolarje na velikem parkirišču pri Športni dvorani Medvode. Prometna varnost za šolarje se je tako v lanskem šolskem letu že izboljšala. Vseeno pa si v prihodnosti prizadevamo dodatno zmanjšati število avtomobilov na Ostrovrharjevi ulici in tako spodbuditi še več šolarjev, da pridejo v šolo varno peš, s skirojem ali kolesom.

Starše, ki otroke pripeljejo v šolo, prosimo, da jih odlagajo na parkirišču pri Športni dvorani Medvode.

Analiza stanja prometa v juniju 2023 je pokazala, da je v času jutranje konice opaziti veliko nepravilnosti v prometu, ki ogrožajo varnost otrok na poti v šolo, npr. parkiranje na pločniku in prehodu za pešce, polkrožno obračanje na cestišču. Le skupaj lahko pripomoremo k večji varnosti šolarjev na poti v šolo, med drugim tako, da je na njihovi poti manj avtomobilov. Zato prosimo starše, ki vseeno pripeljejo otroke z avtomobilom v šolo, da jih odložijo na parkirišču pri Športni dvorani in ne na Ostrovrharjevi ulici.

Šola je blizu, zato gremo letos v šolo peš!

Hoja v šolo je za otroke koristna, zdrava in zabavna. To pa je všeč tudi njihovim učiteljem. Otroci, ki pridejo v šolo peš, s kolesom ali skirojem, so pri pouku bolj zbrani in lažje sledijo programu. Naučijo se svežega zraka in jutranjega klepeta z vrstniki. Z zgodnjim vključevanjem otrok v promet vzgajamo odgovorne in samostojne posameznike. Tudi ankete opravljene v juniju 2023 na OŠ Medvode kažejo, da si največ otrok želi v šolo prihajati peš, s kolesom, skirojem ali rolerji. Dobra tretjina si jih želi prihajati s kolesom. Le 12 % si jih želi prihajati z avtomobilom.

Prijazen pozdrav!

Osnovna šola Medvode
mag. Damjana Šubic, ravnateljica

V imenu organizacijske skupine

Občina Medvode, Osnovna šola Medvode, Vrtec Medvode, IPOP – Inštitut za politike prostora

Občina Medvode
Nejc Smole, župan

